

宝珀 Blancpain 全新万年历月相腕表盛装亮相 金绿配色彰显高级制表「历法大师」风范

2024 年适逢闰年，「历法大师」宝珀隆重呈献全新 Villeret 经典 V 系列万年历月相腕表，首次采用红金表壳搭配绿色表盘，灵动色调蕴藏尊贵气质。这一全新复杂功能腕表作品出自宝珀 Le Brassus 大复杂制表工坊——宝珀在这里不断推出兼具精湛技术与审美意趣的精美时计，呈现丰富的高级制表专业技艺。全新作品的绿色表盘同样演绎了 Le Brassus 小镇森林的绿色之美。

宝珀经典 V 系列的名字与设计基因，都来源于苍杉环抱的品牌起源地瑞士 Villeret 小镇。这一优雅隽永的经典系列凝聚了宝珀的精湛制表工艺，彰显了品牌与瑞士机械制表艺术非凡复杂功能间的紧密联系，更生动诠释了“真实造就价值”的创作理念。全新万年历月相腕表忠实秉承了高级制表精神，搭载根据月份和年份（包括闰年）变化自动跳历的复杂功能。万年历腕表拥有名副其实的“机械记忆”，直到 2100 年 2 月前都无需进行任何调校——由于公历每 400 年会有三个世纪元年是特例，这三个年份的 2 月不置闰，比如 2100 年即为特例，需在 2000 年 2 月对万年历腕表进行一次调校。

宝珀万年历月相腕表在表盘 6 点钟位置设有月相显示视窗，独特的月相脸表情足以令人一眼即识。月相显示不仅是宝珀的重要标志之一，也是 20 世纪 70 年代“石英风暴”后，传统高级制表行业复兴的象征图腾。这一切都是品牌不懈努力的结晶——宝珀通过证明复杂功能机械腕表的无可取代性，挽回高级制表技艺曾经的辉煌声望，引领行业走向复兴。品牌在 1983 年推出的标志性月相显示功能腕表，为后续出品的多款复杂功能历法腕表，尤其是万年历腕表奠定了基础。2024 年适逢闰年，宝珀焕新推出全新经典 V 系列万年历月相腕表，再度展现了精湛的制表技艺。该表款搭载 5954 自动上链机芯，动力储存长达 72 小时。透过腕表的蓝宝石玻璃表背，经由悉心打磨的蜂巢状红金摆陀与抗磁硅游丝可一览无余。

这款全新万年历月相腕表采用了极为复杂的机械结构，而宝珀在设计中增添的两处别样巧思，为佩戴者的使用提供了极大便利：首先是机芯调校安全保护装置，它能有效避免佩戴者在日历功能自动跳历时进行调校而给机芯带来的损害；其次是置于表耳下方的隐藏式调校按钮。2004 年，宝珀首次将这项创新设计引入万年历腕表。这一品牌专利技术的调校系统让佩戴者得以在不借助任何调校工具的情况下，轻松通过手指按压隐藏于表耳下方的调校按钮，对每项日历显示进行调校。佩戴时，这些置于表耳下方的调校按钮便会隐于无形，让表壳侧面保持平整光洁，避免了日历腕表中常见的“微凹”外观。此外，腕表表盘上的日历显示布局也起到了锦上添花的效果。尽管这

枚由宝珀自主研发生产的腕表机制非常复杂，但计时信息的显示却清晰而美观地分布于表盘上，呈现出信息易读性与设计美学之间的和谐平衡。

全新腕表配备优雅的太阳放射纹饰绿色表盘，令人联想到瑞士汝拉山谷（Vallée de Joux）的冷杉林，而这款万年历月相腕表正是由坐落于此山谷中的宝珀 Le Brassus 大复杂制表工坊的制表大师们打造而成。腕表的棕色短吻鳄鱼皮表带呼应这片灵秀山谷的慷慨恩泽，数十年来，卓越的制表技艺在这里不断得到发展。为了让腕表的设计臻至完美，一系列经典 V 系列独有的设计元素——直径 40 毫米的经典双圆表圈，镂空柳叶形指针和立体收腰罗马数字时标——均采用红金材质打造，为深绿表盘平添了一抹富有对比张力的温暖色调，悦目的美学魅力令和谐美感洋溢腕间。

全新宝珀经典 V 系列万年历月相腕表搭载高级制表领域代表性的大复杂功能，使用体验轻松便捷，绿色表盘与红金表壳相得益彰，使 2024 年别具一格的闰年属性在该款时计中得到完美展现，更彰显了「历法大师」宝珀对高级制表一如既往的热爱与坚守。